

ROMÂNIA

JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MODELU

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 26.11.2021, în urma convocării ședinței publice ordinare a Consiliului local al comunei Modelu, desfășurată în localul imobilului „Căsuța poveștilor pescărești” din comuna Modelu, str.Culturii nr.26, unde conform H.G. 967/ 2020 cu modificările și completările ulterioare privind prelungirea stării de alertă, există spațiu pentru respectarea regulilor de distanțare fizică între participanții.

Convocarea ședinței ordinare de astăzi data de mai sus, s-a făcut de către d-l Dobre Gheorghe – primarul comunei Modelu prin Dispoziția numărul 358 din 19.11.2021.

Sedința de astăzi este legal constituită prin prezența a 16 consilieri locali din totalul de 17, domnul consilier Frangu Marian fiind absent.

La ședința de astăzi participă dl Dinca Valentin Gabriel –consilier Compartiment Cadastru și delegat cu atribuții de secretar general.

În deschiderea ședinței convocate astăzi, președintele de ședință, dl. consilier Rogozea Alexandru ține un moment de reculegere împreună cu toți cei prezenți, în memoria activității profesionale a celui care a fost, coleg în ședințele de consiliu local și secretar general al comunei Modelu, domnul Neicu Nicu.

Domnul președinte supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare. Dl consilier Martac Paul votează împotriva. Procesul verbal este votat cu 15 voturi pentru și 1 vot împotriva.

Președintele de ședință solicită suplimentarea ordinii de zi cu următorul punct:

1. Aprobarea Hotărârii nr. 226/ 26.11.2021 a Consiliului Județean Călărași privind repartizarea sumelor din fondul constituit la dispoziția Consiliului Județean Călărași în procent de 6% din impozitul pe venitul estimat a fi încasat la nivelul Județului Călărași, pe unități administrativ teritoriale, pe anul 2021 și estimări pentru anii 2022 - 2024

Se dă citire ordinii de zi a ședinței de consiliu local:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2021 – *inițiator primar*
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic din unitățile de învățământ de stat de pe raza comunei Modelu, județul Călărași – *inițiator primar*
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea executării lucrărilor pe domeniul public al comunei Modelu, județul Călărași, aferente obiectivului de investiții „Construire rețea de telecomunicații prin fibra optică pentru furnizare servicii de televiziune, prin cablu, internet și telefonie”, beneficiar S.C. RCS&RDS S.A – *inițiator primar*
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea executării lucrărilor pe domeniul public al comunei Modelu, județul Călărași, aferente obiectivului de investiții „Extindere rețea distribuție cu bransament și post reglare măsurare gaze naturale”, beneficiar S.C. ENGIE Romania S.A. – *inițiator primar*
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii de eșalonare la plată a creanțelor bugetare restante convenite bugetului local pentru impozitele, taxele și a altor obligații la bugetul local al comunei Modelu, precum și eșalonări la plata majorărilor de întârziere de orice fel, cu excepția majorărilor de întârziere datorate pe perioada de eșalonare – *inițiator primar*

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării eşalonării la plată a creanțelor bugetare restante cuvenite bugetului local, pe o perioadă de 12 luni, contribuabilului S.C. NUTRICOM S.A. Oltenița – *inițiator primar*
7. Proiect de hotărâre privind valorificarea prin vânzare la licitație publică a următoarelor bunuri mijloace fixe - Autogunoiera compactoare Mann 18222 și Buldoexcavator Komatsu WB93R -5 EO – *inițiator primar*
8. Aprobarea Hotărârii nr. 226/ 26.11.2021 a Consiliului Județean Călărași privind repartizarea sumelor din fondul constituit la dispoziția Consiliului Județean Călărași în procent de 6% din impozitul pe venitul estimat a fi încasat la nivelul Județului Călărași, pe unități administrativ teritoriale, pe anul 2021 și estimări pentru anii 2022 - 2024
9. Probleme curente

Presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi. Ordinea de zi este votată în unanimitate.

Ordinea de zi fiind votata, presedintele de sedinta da citire primului proiect de hotarare aflat pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2021 – *inițiator primar*.

Pentru acest prim punct de pe ordinea de zi a fost emis aviz favorabil al Comisiei de specialitate economică. Dl președinte întreabă dacă sunt înscrieri la cuvânt.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 15 voturi pentru și unul împotriva, dl consilier Martac Paul votand împotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 77 din 26.11.2021.**

Presedintele de sedinta da citire proiectului de hotarare privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic din unitățile de învățământ de stat de pe raza comunei Modelu, care solicită cheltuieli de deplasare pe luna octombrie 2021 – *inițiator primar*.

Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost emis aviz favorabil al Comisiilor de specialitate.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 16 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 78 din 26.11.2021.**

Presedintele de sedinta da citire proiectului de hotărâre privind aprobarea executării lucrărilor pe domeniul public al comunei Modelu, județul Călărași, aferente obiectivului de investiții „Construire rețea de telecomunicații prin fibra optică pentru furnizare servicii de televiziune, prin cablu, internet și telefonie”, beneficiar S.C. RCS & RDS S.A.– *inițiator primar*.

Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost comunicat avizul favorabil al Comisiei de specialitate.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 16 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 79 din 26.11.2021.**

Presedintele de sedinta da citire proiectului de hotarare privind aprobarea executării lucrărilor pe domeniul public al comunei Modelu, județul Călărași, aferente obiectivului de investiții „Extindere rețea distribuție cu bransament și post reglare măsurare gaze naturale”, beneficiar S.C. ENGIE Romania S.A.– *inițiator primar*

Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost comunicat avizul favorabil al Comisiei de specialitate.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 16 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 80 din 26.11.2021.**

Presedintele de sedinta da citire proiectului de hotarare privind aprobarea procedurii de eşalonare la plată a creanțelor bugetare restante convenite bugetului local pentru impozitele, taxele și a altor obligații la bugetul local al comunei Modelu, precum și eşalonări la plata majorărilor de întârziere de orice fel, cu excepția majorărilor de întârziere datorate pe perioada de eşalonare – *inițiator primar*

Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost emis aviz favorabil al Comisiei de specialitate. Dat fiind faptul că au fost discutate în cadrul Comisiei de specialitate economică două variante ale anexei la proiect, în scopul aducerii la cunoștință consilierilor pentru a le dezbate și a lua cea mai potrivită decizie, dl. delegat cu atribuții de secretar, prezintă deosebirile între cele două variante ale procedurii de eşalonare supuse dezbaterii.

Dl consilier Băjenaru Vasile întreabă dacă evaluarea bunurilor mobile/imobile care se vor constitui garanție în vederea eşalonării creanțelor se va face de către un expert și i se confirmă dlui consilier faptul că evaluarea se face de către un expert autorizat printr-un raport de evaluare. Dl secretar delegat prezintă unele elemente ale procedurii de înlesnire la plată a creanțelor bugetare prin eşalonare și se dezbate aspecte privind anexa la punctul 5 de pe ordinea de zi. Dl consilier Martac Paul notifică faptul că Ministerul de finanțe sau Parlamentul ar putea emite/ respectiv adopta, o legislație în materie de eşalonare la plată a creanțelor restante, mult mai bună decât cea supusă dezbaterii în prezenta ședință și consideră oportună ca orice cerere care privește obiectul acestui punct de pe ordinea de zi să fie adresată în mod direct Consiliului local. Dl secretar delegat indică dlui consilier prevederile art. 185 alin 6 din Codul de procedură fiscală conform căruia pentru autoritățile locale procedura eşalonării la plată se adoptă de către consiliul local, notificând că ptr. instituțiile centrale aceasta se regăsește în actul normativ menționat, iar odată adoptată procedura și existând aprobate aceleași condiții de eşalonare la plată indiferent că cererea este adresată consiliului local sau compartimentului de specialitate al primăriei, în acest mod se degreveză activitatea Consiliului local spre a avea proiecte importante pe ordinea de zi. Dl consilier Băjenaru Vasile și dl consilier Martac Paul prezintă situația celor care dețin autovehicule cu capacitate cilindrică mare și consideră oportună creșterea pragului minim al datoriilor restante care pot fi supuse esalonării la plată. Sunt notificate domnilor consilieri condițiile restrictive ale procedurii de esalonare.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 15 voturi pentru și un vot împotriva, dl. consilier Martac Paul votând împotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 81 din 26.11.2021**

Presedintele de sedinta da citire proiectului de hotărâre privind aprobarea acordării eşalonării la plată a creanțelor bugetare restante convenite bugetului local, pe o perioadă de 12 luni, contribuabilului S.C. NUTRICOM S.A. Oltenița – *inițiator primar*.

Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost emis aviz favorabil al Comisiei de specialitate.

Dl. Președinte de ședință prezintă, conform cererii depuse de către debitor, situația unei societăți comerciale, care din motive obiective cauzate de pandemie ce au afectat toate activitățile economice într-o măsură mai mare sau mai mică, solicită aprobarea unei inlesniri sub forma unei esalonări la plată pe 12 luni a sumelor datorate bugetului local al comunei Modelu. Se dezbate de către consilieri elementele pozitive ale redresării activității unui contribuabil important la bugetul local cu respectarea prevederilor legale.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 15 voturi pentru și un vot împotriva, dl consilier Martac Paul votand impotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 82 din 26.11.2021**

Presedintele de sedinta da citire proiectului de hotărâre privind valorificarea prin vânzare la licitație publică a următoarelor bunuri mijloace fixe - Autogunoiera compactoare Mann 18222 si Buldoexcavator Komatsu WB93R -5 EO– *inițiator primar*.

Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost emis aviz favorabil al Comisiei de specialitate.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 15 voturi pentru, un vot împotriva, dl. consilier Martac Paul votând împotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 83 din 26.11.2021.**

Președintele de ședință dă citire punctului 8 de pe ordinea de zi, referitor la aprobarea Hotărârii nr. 226/26.11.2021 a Consiliului Județean Călărași privind repartizarea sumelor din fondul constituit la dispoziția Consiliului Județean Călărași în procent de 6% din impozitul pe venitul estimat a fi încasat la nivelul Județului Călărași, pe unități administrativ teritoriale, pe anul 2021 și estimări pentru anii 2022 – 2024. Pentru comuna Modelu a fost repartizată suma de 500.000 lei, sumă care se va regăsi în secțiunea de venituri și la capitolul cheltuieli secțiunea de funcționare a bugetului local al comunei Modelu. Președintele de ședință supune prezentul punct de pe ordinea de zi și se aprobă prin vot deschis cu 16 voturi pentru.

Președintele de ședință constată că ordinea de zi și respectiv proiectele de hotărâre în cadrul ședinței de astăzi au fost dezbatute, întrebând dacă sunt înscrieri la cuvânt din partea consilierilor locali la capitolul **PROBLEME CURENTE.**

Deoarece nu sunt înscrieri, președintele de ședință dl. consilier Rogozea Alexandru declară închise lucrările acesteia mulțumind doamnelor și domnilor consilieri pentru participare.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,

Rogozea Alexandru



Delegat cu atribuții de secretar general al UAT

Dincă Valentin Gabriel

A handwritten signature in blue ink, likely belonging to Dincă Valentin Gabriel, the general secretary of the UAT.